

ЗНАМЯ

1988
Вторник, 16 августа
№ 156 (8496)

Цена 3 коп.

КОММУНИЗМА

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Автомобиль в награду

У слесаря по ремонту контрольно-измерительной аппаратуры, автоматики опытно-экспериментального цеха нефтехимиков Виталия Федоровича Половкова поистине золотые руки. Он выполняет сложные, а порой уникальные работы, требующие опыта, вдохновения. В. Ф. Половков — рационализатор.

Его новаторская деятельность неотделима от повседневной практической работы. На личном счету Виталия Федоровича десятки предложений и разработок, принесших производству большой экономический эффект. Только за последние годы он составил более 10 тысяч рублей.

Вот одна из последних новаторских разработок, сделанных в соавторстве с творческой группой. — «Устройство системы сигнализации и блокировки управления технологическим процессом». Она привлекла внимание специалистов нефтехимической промышленности на ВДНХ СССР. И принесла огромную пользу объединению «Ангарскнефтеоргсинтез».

Авторы-разработчики системы были отмечены наградами ВДНХ, в том числе серебряной медалью и ценным подер-

ком — автомобилем «Москвич» — слесарь опытно-экспериментального цеха механизации и автоматизации Виталий Федорович Половков.

Отличный мастер, требовательный к себе человек, он как наставник требователен и к своим ученикам. А их более 15 человек. Половков умеет привлечь к себе людей, умеет их выслушать, принять участие в судьбе. Не случайно он пользуется авторитетом в своем коллективе, заслуженным уважением в объединении.

Как хозяин производства и его ветеран Виталий Федорович Половков старается в беседах с товарищами по труду, особенно с молодыми рабочими, донести идеи перестройки до сознания каждого. Ведь от того, какую позицию займет сегодня молодой парень в рабочей спецовке, во многом будут определяться темпы нашего завтрашнего продвижения вперед.

Он награжден медалью «За трудовую доблесть», четырьмя знаками победителя социалистического соревнования.

И. АМОСОВ.

На снимке: В. Ф. Половков.



© НАВСТРЕЧУ ПЛЕНУМУ ГК КПСС

ОТОЙТИ ОТ РАЗНАРЯДКИ

На июльском Пленуме ЦК КПСС было сказано: особое внимание должно быть уделено дальнейшему организационно-политическому укреплению и повышению роли первичных парторганизаций, улучшению деятельности коммунистов, которые призваны последовательно проводить в жизнь линию партии на революционное обновление методом идейно-воспитательной и организаторской работы.

Но как может наша первичная проводить в жизнь линию партии, если партийная прослойка на заводе составляет 4,3 процента от всей численности работающих?

Членов партии и кандидатов всего 27 человек, из них 11 — пенсионеры, только двое из которых — работающие. Из восьми начальников цехов лишь два — члены КПСС. Среди мастеров и начальников отделов — ни одного члена партии. Почему так сложилось? Да потому, что разнарядка такова.

В цехах гипсоварочном, крупнопанельных перегородок, гипсоблоков и других условия

труда настолько тяжелые, что не задерживаются там люди. Пока готовим рабочего для приема в партию, он, глядишь, уже уволился.

Проблем на заводе много в решении задач по улучшению условий труда. Бьются над ними администрация, общественные организации. Существенно помочь должна была бы партийная организация, но этого не получается. Она нуждается в укреплении лучшими людьми трудового коллектива, чья позиция и реальное участие в перестройке отвечают современным требованиям.

И хоть на XIX партийной конференции говорилось, что надо решительно избавиться от всякого рода разнарядок, бюрократических подходов к этому жизненно важному для партии вопросу, на деле пока еще есть трудности. Считаю, что этот вопрос не будет обойден на пленуме горкома партии.

Т. БАРАНОВА,
зам. секретаря партийной
организации завода строй-
материалов.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XX СОЗЫВА

7.09.88 г. в ДК «Строитель» проводятся день депутата и очередная 7-я сессия городского Совета.

Повестка сессии:

1. О ходе выполнения комплексной программы производства товаров народного потребления в 12-й пятилетке.
2. Отчет о работе постоянной комиссии по вопросам труда и быта женщин, охраны материнства и детства.
3. О ходе выполнения решений девятой сессии 19-го созыва от 19.08.86 г. «О плане благоустройства города на 12-ю пятилетку».
4. О ходе выполнения решения 9-й сессии 19-го созыва от 19.08.86 г. «О работе УВД по укреплению социальности и правопорядка в свете требований XXVII съезда КПСС».

Начало: день депутата — в 9 час., заседание партийной группы — в 12.30, открытие сессии — в 13 час.

ВОЛГОГРАД. Двухмиллионную тонну зерна продали государству земледельцы области. Более половины его приходится на пшеницу, основную часть которой составляют сильные и ценные сорта. Наибольший вклад в успех внесли южные и донские районы, где подрядные коллективы особое внимание в интенсивных технологиях уделяют формированию силы зерна.

НОВОКУЗНЕЦК (Кемеровская область). Металлурги и строители города, действуя на кооперативных началах, заложили корпуса завода крупнопанельного домостроения. Участвуют в кооперации также институт «Сибпромстройпроект», проектирующий завод как сверхплановый объект, и местное отделение жилищбанка, взявшее на себя финансовые операции. Когда завод вступит в строй, кооператоры будут ежегодно получать 75 тысяч квадратных метров жилья.



САРЫОЗЕК (Талды-Курганская область). Первыми в области досрочно справились с пятилетним планом продажи зерна государству хлеборобы Кербулакского района. Они начали отгружать на элеваторы сверхплановую пшеницу ценных сортов. Вырастить хороший урожай помогли ученые, предложившие систему так называемого сухого земледелия. Важную роль сыграла также передача хлебных нив с наборами сельскохозяйственной техники в аренду передовым бригадам и звеньям.

ВЛАДИВОСТОК. у дальневосточных рыбаков началась сайровая путина. Первую партию банок этого продукта отплавил в торговую сеть плавзавод «Василий Блюхер», который ведет промысел у Курильской гряды в Тихом океане. Тысячи центнеров свежей рыбы приняло для переработки у добывающего флота другое плавучее предприятие — «Константин Суханов».

ЦХАЛТУБО (Грузинская ССР). Комплекс, вступивший в строй на этом курорте, позволит полностью использовать суточный дебит радоновых вод. До сих пор их применяли только днем. Теперь в подогреваемых резервуарах будет собираться ночная доза воды, причем по разработанной грузинскими медиками технологии полностью сохранятся ее целебные свойства. Это позволит курорту принимать в месяц на две тысячи человек больше.

ОШ. Приехав раз в район, могут многое сделать для поправки своего здоровья пациенты из сел Баткенского района. При центральной районной поликлинике стали действовать кабинеты дневного стационарного лечения. Новый вид обслуживания более эффективен для сельчан, чем просто посещение одного специалиста в поликлинике. Выиграли от этого и медки, существенно ослабив нагрузку на местную больницу.



♦ ВРЕМЯ СЕНОКОСА

А СТОРОЖЕЙ НЕТ...

На Майском сеноприемном пункте сторожами плохо охраняется сено. Всего их 5 человек. Один старший. К делу относятся все халатно. Бывают случаи невыхода на работу и опоздания. Так, например, 5 августа, когда все пришли на работу к 9 часам утра, на будке висел замок. Сторожа не было. Не появлялся он до конца рабочего дня. И такое наблюдается систематически. Сторожа все — совместители и подчиняются они Еланцынскому совхозу, где директором Леонид Павлович Батоев. Получают от них зарплату.

Такая отдаленность не дает возможности контролировать сторожей. Можно сказать, что сеноприемный пункт почти не охраняется. Поэтому удобнее было бы передать сеноприемный пункт и сторожей ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Мы как руководители сеноприемного пункта снимаем с себя ответственность в случае пожара или других непредвиденных случайностей. В настоящее время на сеноприемном пункте 300 тонн сена.

В заключение назовем имена горе-сторожей. Старший — В. А. Зайцев, считаем, совершенно зря получающий заработную плату в размере 140 рублей, и его подопечные Ю. Герман, Н. Драчев, И. Асташкин, В. Романовский.

М. ТАСКАЕВ, руководитель Майского сеноприемного пункта, Т. ГРИГОРЬЕВА, диспетчер.

На снимке: идет заготовка сена.

Фото В. МАКСУЛЯ.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

Совершенствуя формы гласности, городской комитет народного контроля принял решение: информировать трудовые коллективы города о своей деятельности раз в полугодие. В эти дни члены комитета знакомят труженников города с деятельностью комитета. Сегодня на страницах нашей газеты выступает председатель ГК НК А. Г. Выбиванцев, который рассказывает об основных направлениях работы комитета.

1. ПО ПРИОРИТЕТНЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ

В СЕСОЮЗНАЯ партийная конференция определила одним из важнейших политических требований времени решительный отход от устаревших взглядов и положений, изживших себя форм и методов работы, творческий поиск смелых новаторских решений.

Перестройка касается и органов народного контроля. Для нас она состоит в том, чтобы поднять работу комитетов и групп на уровень новых задач, обеспечить гораздо большую ее результативность, чтобы каждая проверка приносила реальную пользу, практически помогла крепить дисциплину и порядок.

Июньский (1987 г.) Пленум ЦК КПСС, указав основные направления коренной перестройки управления экономикой, принял решение создать на базе комитета народного контроля СССР единую целостную систему контроля, которая обладала бы широкими полномочиями на всей территории страны. Вела работу исключительно с общенародных позиций, опиралась на широкую гласность.

Выполняя это решение, городской комитет проводит работу по совершенствованию демократизации в контрольной деятельности и действует по приоритетным направлениям. Вначале таких направлений имелось шесть, сейчас — четыре.

Новый метод внедряется в работе районных, производственных комитетов. Ведется работа по определению приоритетов в работе групп народного контроля.

К числу приоритетных направлений городского комитета НК отнесены: **выполнение программы «Жилье», выпуск товаров народного потребления, экономное и рациональное использование ресурсов, охрана окружающей среды.**

Сейчас стоит конкретная задача: на приоритеты задействовать всю систему контроля, т. е. именно это сердцевина перестройки контроля.

Первоначально одним из приоритетных направлений контроля было выполнение плана поставок предприятиями. Но сейчас в городе только два предприятия, не выполняющих план поставок. — АЭМЗ и КВОИ, поэтому данный приоритет пришлось снять, но усилить контроль за ходом выполнения планов производства ТНП.

По плану выпуска ТНП заслушивались, к примеру, завод вентиляционных заготовок, авторемонтный завод, ОКБА. Устранение выявленных недостатков и мобилизация внутренних резервов помогли коллективам названных и других предприятий и организаций в улучшении производственных показателей.

За 1987 год проверено и обсуждено по этому направлению три вопроса, а за текущий год — уже 31.

В четвертом квартале в городе будет проведена массовая проверка, как наши предприятия и учреждения организуют для своих трудящихся оказание услуг.

Большинство предприятий работает в новых условиях хозяйствования, и поэтому экономное и рациональное использование ресурсов яв-

ляется важнейшим делом не только трудовых коллективов, но и народного контроля.

За полтора года комитет рассмотрел на своих заседаниях материалы проверок по 15 предприятиям и организациям и за факты бесхозяйственного расходования сырья, топлива — энергетических и других ресурсов привлек 55 виновных к дисциплинарной и материальной ответственности.

В ходе проверок и после рассмотрения их результатов на заседаниях комитета оперативно устранялись выявленные недостатки, вносились

уровня загазованности, для уменьшения загрязнения воздуха и воды. Но часты еще превышения, которые происходят из-за нарушений технологической дисциплины и безответственности отдельных работников.

2. ЭКСПЕРИМЕНТ

Г ОРОДСКИМ комитетом проводится работа по координации контрольной деятельности.

В соответствии с постановлением бюро Иркутского ОК КПСС и облисполкома с октября 1987 года в нашем городе проводится эксперимент по созданию на базе ГК НК единой целостной системы контроля деятельности предприятий и организаций. Цель — повышение эффективности и сокращение числа проверок, ревизий на предприятиях, в организациях, повыше-

лективами выступило 20 должностных лиц с сообщением о принимаемых мерах по устранению недостатков, выявленных комитетом.

За это время, помимо ежемесячно выходящих листов «Народный контроль», на страницах городской газеты помещено около 60 корреспонденций по отдельным вопросам контрольной деятельности. Этим формируется общественное мнение и создается обстановка нетерпимости к проявлениям бесхозяйственности и нарушениям, что способствует наведению порядка на производстве.

Повышение действенности контроля и его предупредительной направленности во многом достигается благодаря использованию внештатного актива, являющегося по существу нашим аппаратом.

Из 83 внештатных инспекторов городского комитета 62 — специалисты различных от-

Повышение активности и боевности групп, постов и народных контролеров является задачей первоочередной важности городского и районных комитетов.

Группам оказывается методическая помощь. Для этого существуют 5 методических кабинетов и 34 уголка. Они обеспечивают группы учетной документацией, методическими пособиями и разработками. Одновременно совместно вырабатываются основные направления контроля, определяются актуальные вопросы на предстоящий период.

Только за полугодие на заседаниях городского комитета обсуждалась работа 19 комитетов и групп, анализировались причины недостатков, вырабатывались рекомендации по совершенствованию их работы.

Важную роль в совершенствовании работы групп и постов

● КУРСОМ XIX ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

НА ПОЛЬЗУ ДЕЛА

конкретные предложения и рекомендации, намечались и внедрялись организационно-технические мероприятия.

Это способствовало получению в прошлом году по городу экономии 89,2 млн. квт-час электрической, 168,5 тысячи Гкал топливной энергии, 13,8 тысячи тонн условного топлива и других ресурсов.

Или взять, к примеру, такое приоритетное направление, как программа «Жилье». Контроль ведется за обеспечением социальной справедливости при распределении жилья, сохранности жилого фонда, качеством жилищного строительства и качеством ремонта жилья, строительством жилья хозспособом.

Особого внимания требует вопрос повышения качества жилищного строительства и качества ремонта жилья. Здесь много недостатков. Комитетами проводятся рейды и проверки на строящихся объектах, привлекаются к ответственности виновные. И все же улучшение проблемы качества мы видим в том, чтобы повысить в первую очередь активность групп народного контроля, действующих непосредственно на стройках. Это они прежде всего должны пресекать нарушения. Однако не всегда в их лице мы видим борцов с негативными явлениями.

В последнее время резко обострилась неудовлетворенность жителей города работой предприятий и учреждений по охране природы. Городской и районные комитеты осуществляют контроль за соблюдением законодательства об охране природы. Это направление деятельности также приоритетное.

Проверки показывают, что на ряде предприятий из-за ведомственного подхода и недисциплинированности неполностью реализуются мероприятия по снижению загрязнений воздуха и водного бассейнов.

Много недоработок со стороны наших строителей на предприятиях стройиндустрии по снижению запыленности. Затягивается реконструкция наших тепловых станций, а они являются одними из основных загрязнителей атмосферы. Много недостатков по внедрению мероприятий на цементно-горном комбинате, на заводе БВК, ТЭЦ-10 и других.

Объединение «Ангарскнефтеоргсинтез» вкладывает большие средства на снижение

планомерности их проведения.

В основу эксперимента положены следующие критерии корректировки планов: обоснованность проверок, проведение на предприятии или в организации не более одной проверки в квартал, исключение параллелизма, дублирования и организация совместных (комплексных) проверок и минимальное отвлечение работников предприятий.

Составляется единый скоординированный план действий всех контролирующих организаций на квартал, и он публикуется в городской газете. Количество проверок сократилось более чем в 2 раза.

Бюро ОК КПСС рекомендовало секретарям партийных организаций избирать председателей групп их заместителями по координации контрольной деятельности общественных организаций. Это требование на большинстве предприятий выполняется.

С целью повышения боевности и активности групп в городе проводится эксперимент на базе групп народного контроля завода БВК и ТЭЦ-10. Смысл его в том, что по решению партийных организаций и трудовых коллективов временно приостановлено действие партийных комиссий по контролю хозяйственной деятельности администрации, «Комсомольского прожектора», части комиссий при профкомах, а их функции переданы народному контролю. Это позволяет сократить общее количество проверок внутри предприятия и повысить их качество и эффективность.

Для улучшения форм, методов и координации гласности органов народного контроля был пересмотрен состав сектора гласности при ГК НК. В 1987 году комитет успешно провел выставку и смотр средств гласности. В областном смотре из 24 председателей групп народного контроля семеро награжденных из нашего города.

Совершенствуя формы гласности, ГК НК установил второй четверг каждого месяца днем «Телефона гласности» по сбору предложений от граждан, направленных на устранение недостатков.

Для повышения эффективности работы и совершенствования гласности городской комитет не ограничивается наказанием виновных, а дополняет его мерами общественного воздействия. За 1987—1988 гг. перед трудовыми кол-

лективами народного хозяйства. В комитете действует определенная система материального и морального поощрения внештатных работников.

Совершенствуется взаимодействие с постоянными комиссиями Совета народных депутатов, «Комсомольским прожектором», общественными организациями.

Городской комитет, конечно, будет и дальше совершенствовать формы и методы своей работы, усиливать контроль за выполнением директив партии и правительства, повышать инициативу и активность всех структурных подразделений.

Но здесь еще много проблем и нерешенных задач. Требуется усилить контроль в социальной сфере, за вопросами охраны окружающей среды, внедрением в жизнь достижений научно-технического прогресса, повышением качества продукции и труда, усилением дисциплины труда и организованности.

3. ПОВЫШАЯ БОЕВИТОСТЬ

У СПЕХ всей нашей деятельности зависит от вклада каждого контрольного органа. Поэтому ГК НК одним из основных своих направлений считает руководство нижестоящими органами народного контроля.

С председателями районных и производственных комитетов мы практикуем проведение бесед, тематических совещаний, где подвергаем тщательному анализу текущую деятельность, определяем конкретные задачи комитетов, групп и постов, сообща вырабатываем меры по их реализации, организуем обмен опытом. В это же время проводит взаимное информирование и постановка текущих задач, координация текущих планов работы. Организуются совместные массовые проверки. Даем отдельные поручения по контрольной работе.

Комитеты больше стали уделять внимания контролю за выполнением государственных планов и заданий, повышением эффективности производства и качества выпускаемой продукции, экономным расходованием материалов и топлива — энергетических ресурсов, за выполнением планов внедрения научно-технического прогресса. Более широко стали использоваться права, предоставленные им законом.

тов, в распространении полезного и нового играет система обучения актива и народных контролеров.

Дозорные предприятий и организаций обучаются в школах народного контроля, которых в городе создано 231. В школах обучается 98 процентов от числа всех народных контролеров.

Вместе с хозяйственными руководителями председатели групп приглашаются на заседания комитетов при рассмотрении результатов проверок.

В повышении ответственности групп и постов неоценима роль их ежегодных отчетов перед трудовыми коллективами, а также практика отчетов в партийных организациях.

Эффективность нашей работы в решающей степени определяется тем, какую позицию в борьбе с недостатками занимают сами народные контролеры — активную или пассивную. Если решают вопросы инициативно и принципиально, то от этой работы ощущают помощь партийные организации и трудовые коллективы, да и городскому комитету не надо будет включаться в решение этих проблем.

Однако не все группы и посты работают у нас активно. К сожалению, районные и производственные комитеты недорабатывают в этих вопросах.

Задача городского комитета и дальше совершенствовать формы и методы работы с районными и производственными комитетами, группами и постами, т. е. их деятельность еще не всегда концентрируется на тех вопросах, от решения которых зависит повышение уровня хозяйственной работы, усиление режима экономии, выполнение государственных планов и заданий.

С учетом требований перестройки острее видятся недостатки в контрольной работе, поэтому нужно сделать все возможное по усилению помощи партийным организациям и трудовым коллективам в выполнении заданий 12-й пятилетки.

Всем органам народного контроля города надо изменять свою работу не количеством проверок, а их конечными результатами. Лучше меньше проводить проверок, но добиваться улучшения дела.

А. ВЫБИВАНЦЕВ,
председатель ГК НК

Бывает же так, еще вчера 30-градусная жара, а сегодня — проливной дождь. Но никакая плохая погода не могла отменить нашего рейда, целью которого было посмотреть, как подготовились к новому учебному году профессионально-технические училища нашего города. Рейд проходил два дня, и охватил он шесть СПТУ.

Наша машина остановилась во дворе СПТУ-37, которое находится возле автостанции. На встречу вышла директор Н. К. Саморукова. В халате, забрызганном шпаклевкой, Нина Кузьминична больше походила на отделочника. Да, в этом училище никто не сидел сложа руки.

37-е СПТУ — одно из старейших в нашем городе. Действует оно с 1951 года. Поэтому мы были готовы к тому, что встретим здесь либо запустение, либо непочтатый край работы.

Проходим по учебным кабинетам. Пахнет свежей краской, полы выстелены новым линолеумом. Переходим в мастерские. Старший мастер училища А. П. Еспонов демонстрирует готовность новых механизмов. На стенах привлекают внимание наглядные пособия. Свежестью тянет от потолков.

Но вот столовая. Маленькое помещение, где всю кипит работа.

У нас кооператив занимается отделкой полов, — говорит Н. К. Саморукова, — затем они сменяют оконные рамы, которые для нас были изготовлены на ДОКе.

Это все неплохо. Но кооператив обязался к 15 августа закончить работу, а ее еще столько, что и к 1 сентября не расквитаться. Кроме того, нет плитки для отделки стен, не хватает белил для покраски.

СПТУ № 8 встретило нас радостными огнями новых люстр. Длинным строем вытянулись они вдоль коридора. Днем с огнем? Нет. Просто в

выглядит СПТУ № 36. Но проблем с подготовкой к новому учебному году накопилось здесь в три раза больше, чем в 37-м и 8-м училищах. В четырех учебных аудиториях нужно успеть постелить линолеум. Два кабинета на 1 сен-

яли очень интересную работу: керамической плиткой и гипсом отделывают стены. Правда, эта «затея» обойдется в 3000 рублей. Но директор СПТУ-36 А. А. Боринский считает, что она стоит этого. Как небо от земли отлича-

ется. Честно говоря, мы долго советовались, а стоит ли вообще туда идти. Как известно, это училище из года в год процветает. Но все же решили поступить согласно посылке — лучше один раз увидеть.

Ремонта в учебных аудиториях и мастерских в СПТУ № 35 не было. Все дело в том, что порядок здесь сохранился с прошедшего учебного года.

Проходим в общежитие. На пятом этаже заглядываем в комнаты. На полах линолеум, стены побелены. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Л. А. Рязанцева показывает нам каждую комнату. Вот только на четвертом этаже картина была неприглядная: как с прошлого года с пятого этажа затопили четвертый, так и стоит помещение без ремонта.

Заканчивался наш рейд. В общем-то большая часть основных работ по подготовке училищ к новому учебному году завершена: аудитории и мастерские обновлены. У многих СПТУ проблема с ремонтом столовых. И особую озабоченность вызывает их сдача в 36 и 37 СПТУ. Из года в год проблема со строительными материалами: керамической плиткой, белилами. В этом году незаметно, чтобы коренным образом это положение изменилось.

Скоро начало учебного года, поэтому двойное ускорение требуется в тех училищах, где есть серьезные проблемы с ремонтом.

Т. СЕРКОВА, инженер отдела технического обучения АУС, **Ю. КОСТИН**, зам. директора учебно-курсового комбината АНОС, **А. СИДОРОВ**, корр. газеты «Знамя коммунизма».

НАДО УСПЕТЬ

РЕЙД ГАЗЕТЫ

это время была проверка готовности освещения. Проходим с директором В. Э. Твердохлебовым по аудитории.

Кабинеты у нас были готовы еще в июле, — констатирует он.

Проходим в мастерские. Вот бывшая сварочная. Темное, тесное помещение. Но больше здесь уже не будут задышаться от газов учащиеся и мастера. Для сварочной мастерской выделено новое помещение. Завезли туда современное оборудование, тянут вентиляцию. Здесь даже позаботились о том, чтобы рабочий шум не утомлял ребят. Для этого выделено специальное помещение, где установлены сварочные аппараты.

Приятно было заглянуть и в столярную мастерскую. К новому учебному году здесь перестелили полы, установили новый современный комплект управления.

Проходим в огромную столовую училища. Все здесь механизированно, усовершенствованно. Но участники рейда, да и сам директор понимают, что, несмотря на это, СЭС «зацепится» за непокрашенные панели и потолок. И вновь та же беда — нет белил.

Куда более современнее

тября останутся без столов: эстетики и информатики. Немало забот и в общежитии. Туда необходимо провести звонок — нет нужного кабеля.

А вот еще одна важная деталь. В этом году из мастеров и преподавателей училища собрали бригаду, которая, как и следует мастерам своего дела, на высшем уровне отдала 5-й этаж общежития. Работали и во внеурочное время. Но платили им всего за 4 часа, как практикантам. Такое отношение РСУ к училищу вызывает не только недоумение... Теперь уже ясно, что подобные работы бригады, составленные из мастеров, должны выполнять по трудовым соглашениям. Как с теми же кооперативами. Чтобы не получилось так: из 5000 рублей, выделенных на обновление общежития, каждый мастер из бригады получал в месяц всего по 50.

Есть в училище и огромный актовый зал. Всего 17 лет служил там паркет. А теперь приходится его сдирать и стелить половую рейку. И эти работы в лучшем случае закончатся к ноябрю.

И вновь столовая, и вновь проблемы. Обеденный зал. Здесь работники ТОМа зате-

ется кухня от зала. Здесь необходимо заменить перегородку — опять же нет нужного кабеля. Проходим в подсобку. Директор указывает на выпуклую стену. Потрогал — прогибается. Вот-вот рухнет. Нужна керамическая плитка — ее нет.

Еще только предстоит установить холодильник. Неполноценность с вентиляцией, нет вентилей к кранам умывальников. И когда же все это успеть сделать? До первого сентября осталось всего полмесяца...

С тем же ожиданием встреч с бесконечными проблемами вступили на порог СПТУ № 10. Но чем больше мы ходили по училищу, тем меньше оставалось работы для пера. Обсуждали педагогические, другие разные проблемы: но для разговора о недоделках в полностью готовом к учебному году училище просто не было повода.

Тишина и покой встретили нас и в 12-м училище. Заместитель директора А. А. Тесля также спокоен, открывая двери аудиторий, мастерских. В столовой бригада маляров РСУ занята покраской оконных рам, штукатурят панели. Но и тут работы подходят к концу.

Последним объектом нашего рейда было СПТУ № 35.



Настроение.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

У юных пожарных

В Иркутске проходили областные соревнования по пожарно-прикладному спорту, где, кроме хозяев проведения состязаний, собрались спортсмены из Ангарска, Братска, Усолья-Сибирского, Усть-Илимска, а также добровольные юные пожарные трех возрастных групп в составе сборных команд городов.

Пример показала дружина юных пожарных Юго-Западного района, занимается с которой кандидат в мастера по пожарно-прикладному спорту С. Погребняк. Сергей стремится приобщать дружинников к общественно полезной работе, чтобы не только занять свободное время ребят, но и расширить их кругозор, обогатить духовный мир.

В итоге сборная команда Юго-Западного района г. Ангарска на областных соревнованиях заняла третье место. Ее состав: Кирилл Янсон, Денис Янсон, Сергей Приказчиков (школа № 23), Сергей Батдалов, Алеша Пронин (СПТУ-34), Владимир Чувевский (школа № 25). Для тренировок в составе сборной области приглашены К. Янсон и Д. Янсон.

И. КАЗАРИНОВ.

© НАВСТРЕЧУ ПЛЕНУМУ ГК КПСС

Прошло три года....

Я внимательно следил за работой XIX партийной конференции. Потом июльский Пленум ЦК был, обсуждался вопрос о том, как нам выполнять решения конференции практически. И вот теперь такой разговор предстоит на нашем городском пленуме партии.

Мне бы хотелось обратить внимание участников пленума на музей часов, вернее — на ремонт здания для него, что по улице Карла Маркса. Вопрос этот, на мой взгляд, совсем не частного характера. На него можно посмотреть с двух сторон.

Если с экономической, то посмотрите, что творится. Ремонт здания ведется уже три года. Работу выполняет Ангарское РСУ треста Иркутскгражданстрой. Причем его должны обеспечивать материалами городские организации. Но... уже два руководителя собирались в горисполкоме, обсуждали, давали векселя, а расходы — и снова дело ни с места.

Все три года на этом объекте содержится три сторожа. Если прикинуть, что каждый ежемесячно получает около ста рублей, то уже больше десяти тысяч рублей ушло только на охрану. Вот так длительный ремонт оборачивается пустопорожней тратой государственных денег.

И другая сторона — воспитательная. Сейчас особенно возрос интерес народа к истории своей страны. Экспонаты музея часов не только дают возможность знакомства с прошлым нашей Родины, но и других стран мира. Вот почему, мне думается, вопрос о музее часов выходит за рамки частного.

Н. ЗДОБНОВ, член КПСС с 1942 года.

Большие проблемы маленьких граждан

© ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Остро стоит вопрос: кто с душой, без лишней нервозности может оказать свои услуги детским учреждениям в оснащении материальной базы? В Ангарске такого адреса нет. Где можно заказать малышам формы? Приобрести мебель, посуду, материал, канцелярские принадлежности?

Мелкооптовые магазины спрос совсем не удовлетворяют, розничная торговля не имеет права продавать организациям. Плюс еще список запретов в Госбанке: чего не имеет права приобрести детский сад.

Почему для того, чтобы приобрести, заказать для детей необходимое, приходится быть толкачом, выбивалой?

Вот один из примеров. Наше учреждение № 112 АЭМЗ новое. Очень много сделано руками воспитателей и родителей по благоустройству его участков, существенная материальная помощь оказана руководством АЭМЗ. Когда строился детский сад, березовую рощу строители вырубали до последней березки и оставили нам голое место. Хотя СМУ-7 потом кое-какие посадки сделало, но многие деревца так и не прижились.

Решили мы обратиться в РСУ «Зеленое хозяйство», чтобы озеленить территорию нового детского учреждения. В октябре 1987 г. была подана заявка с указанием кустарников, деревьев. Определены сроки — май 1988 года. Все это было обговорено с на-

чальником РСУ и прорабом Л. Т. Шияновой.

Перед новым годом я напомнила прорабу, чтобы нас включили в график посадки. Но оказалось, что наша заявка была потеряна. Привезла новую, прораб заверила, что все будет сделано. В марте напомнила еще раз, но опять была потеряна заявка, нас не включили в график, правда, пообещали начать озеленение сразу после 9 мая.

Кое-как в конце июня были посланы рабочие — два дня просидели они на веранде, на третий день привезли землю, саженьцы.

Началась посадка, вдруг через час бригадира отозвали, рабочие за полдня сделали 40 кв. м посадки. Пришла машина, увезла рабочих на

другой объект, где, по их объяснению, можно заработать больше.

Звоною прорабу Шияновой: «Что, в конце концов, за безобразия?» Она и слушать не хочет: «Жалуйтесь, куда хотите». Я неоднократно обращалась к начальнику РСУ за оказанием помощи, но дело так и не продвинулось.

Можно много написать о сегодняшних проблемах детского сада. Некоторых из них могло не быть уже и сейчас, если бы каждый из должностных лиц, к которым пришлось обратиться, хотя бы чуть-чуть был внимательнее к проблемам детских учреждений.

Г. ВАУЛОВА, заведующая Детским учреждением № 112.

ТВ

ВТОРНИК, 16 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «120 минут», 9.35 — «Гражданский иск». Худ. фильм. 2-я серия. 10.40 — «Веселые старты». 11.20 — Новости. 11.30 — Фильм-концерт. 16.45 — «Прожектор перестройки». 16.55 — Программа Карельской студии телевидения. 17.55 — «Ребятам о зверятах». 18.25 — «Сказка о потерянном времени». Мультфильм. 18.45 — Международный фестиваль фольклора. Праздник в Коломенском. 19.45 — Сегодня в мире. 20.05 — Литературно-художественный видеоканал. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — Продолжение литературно-художественного видеоканала 01.20 — Шахматы. Чемпионат СССР.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика. 9.20 — Танцевальные композиции группы Дурга Лала (Индия). 10.00 — Мультфильм. 10.30 — «Золотое слово Древней Руси». Научно-популярный фильм. 10.50 — Французский язык. 1-й год обучения. 11.20 — Фильм-детям. «Лето с Катей». 3-я, 4-я и 5-я серии. 12.35 — Французский язык. 2-й год обучения. 13.05 — «Гонка века». Худ. фильм. 14.35 — «В согласии с природой». Док. фильмы. 15.10 — Новости. 15.20 — Дневной сеанс повторного телефильма. «Огненные дороги». 14-я серия. 16.35 — Любимые мелодии прошлых лет.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.00 — «А к нам приехал цирк». 18.25 — Мультфильм. 19.00 — «Приангарье». 19.30 — «Старт». 20.00 — «Творческие встречи». М. Ягизеров. 20.50 — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «До шестнадцати и старше». 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — «Жил-был доктор». Худ. фильм.

СРЕДА, 17 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «120 минут». 9.35 — «Ребятам о зверятах». 10.05 — «Сестры». Худ. фильм. 10.50 — Концерт. 11.15 — Новости. 11.25 — «Очевидное — невероятное». 16.35 — «Прожектор перестройки». 16.45 — «Лопушок». Худ. фильм для детей. 17.55 — «Философские беседы». 18.55 — «До шестнадцати и старше». 19.40 — Сегодня в мире. 20.00 — Закрытие международного фестиваля

фольклора. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — «Актуальный объектив». Док. фильм «Объявлен врагом народа». 23.35 — Сегодня в мире. 23.45 — Фильм-концерт. «Хореография Мориса Бежара».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика. 9.20 — «Чапелина». Фильм-балет. 10.25 — «Пойми язык прошлого». Научно-популярный фильм. 10.45 — Мультфильм. 11.00 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.30 — Фильм-детям. «Лето с Катей». 6-я и 7-я серии. 12.20 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 12.50 — «Жил-был доктор». Худ. фильм. 14.15 — «Далеко-близкое». Док. фильм. 14.30 — Новости. 14.40 — Дневной сеанс повторного телефильма. «Огненные дороги». 15-я серия. 15.55 — «В семье вольной, новой». Всеобщий Шевченковский праздник. 16.35 — «Сельский час».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.35 — «Военная музыка». Фильм-концерт. 18.00 — Открытие международного турнира по настольному теннису на призы журнала «Олимпийская панорама». 19.00 — «Приангарье». 19.30 — Международный турнир по настольному теннису.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Для всех и для каждого». 21.45 — «Если хочешь быть здоров». Туризм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — «Белая птица с черной отметиной». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 18 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «120 минут». 9.35 — «Любовь и муки Елены Образцовой». Телефильм-монография. 11.25 — Новости. 11.35 — «Клуб путешественников». 16.40 — «Прожектор перестройки». 16.50 — «Здравствуй, музыка». Всеобщий телевизионный конкурс детских хороших коллективов. 17.35 — Баскетбольное обозрение. 18.15 — «Музыкальная сокровищница». 19.15 — «Наука: теория, эксперимент, практика». 19.45 — Сегодня в мире. 20.05 — «Человек и его птица». Мультфильм для взрослых. 20.15 — «Действующие лица». 21.00 — «Как живешь, театр!» О первом региональном фестивале театров Средней Азии и Казахстана «Наурыз». 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — «Впервые на экране ЦТ». Худ. фильм. «Агония». 1-я и 2-я серии.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Ритмы солнечного Таджикистана». 9.45 — «Чудо темноты». Научно-популярный фильм. 10.05 — Испанский язык. 1-й год обучения. 10.35 — «Гонимый круг». Худ. фильм. 12.10 — Испанский язык. 2-й год обучения. 12.40 — «Музыкальная программа для юношества». 14.25 — Док. фильм. 14.50 — Новости. 15.00 — Дневной сеанс повторного телефильма. «Огненные дороги». 16-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.00 — Поет хордовая капелла Дворца культуры «Металлург» г. Братска. 18.30 — Для детей. «Ну, погоди!» 5, 6, 7-й выпуски. 19.00 — «Приангарье». 19.30 — Песни и танцы народов СССР. Концерт. 20.15 — «Дневник турнира». Настольный теннис. 20.35 — Док. фильм. 20.55 — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Открытый роля». Фортепианная музыка Ф. Шуберта. 21.50 — «Рядом с нами». Док. фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — Международный фестиваль «Сопот-88». День 1-й.

ПЯТНИЦА, 19 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «120 минут». 9.35 — «Здравствуй, музыка». 10.20 — «Как живешь, театр!» 11.20 — Новости. 11.30 — «Действующие лица». 16.40 — «Прожектор перестройки». 16.50 — Программа Белорусского телевидения. 18.00 — «Отчего и почему». 18.30 — «Вопросы теории». К 85-летию II съезда РСДРП. 19.00 — Поет и танцует молодость. 19.15 — «Школа: время перемен». 19.45 — Сегодня в мире. 20.05 — Мультфильм. 20.30 — «Счет № 705». Благотворительный концерт в спорткомплексе «Олимпийский». 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — «На бывшей Поварской у княжны Мещерской». Приложение к программе «Позиция». 23.50 — «Взгляд».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Мультфильм. 9.35 — «Русский град». Научно-популярный фильм. 9.55 — Английский язык. 1-й год обучения. 10.25 — Фильм-детям. «Нахаленок». 11.20 — Английский язык. 2-й год обучения. 11.50 — «Слезы капали». Худ. фильм. 13.15 — «Все песни в гости». Фильм-концерт с участием Л. Зыкиной. 13.45 — Новости. 13.55 — Дневной сеанс повторного телефильма. «Огненные дороги». 17-я серия. 15.10 — Народные мелодии.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Боевая слава». К Дню Воздушного Флота СССР. 18.00 —

Репортаж с Международного турнира по настольному теннису на призы журнала «Олимпийская панорама». 19.00 — «Приангарье». 19.30 — Продолжение репортажа с Международного турнира по настольному теннису. 20.30 — «Мы — шахтеры». 20.55 — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «За безопасность движения». 21.20 — «Долги наши». «Жилище». 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — Международный фестиваль «Сопот-88». День 2-й.

СУББОТА, 20 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «120 минут». 9.35 — «Отчего и почему». 10.05 — А. Николаев. Фортепианное трио. 10.30 — «Королев». Док. фильм. 2-я серия. 11.30 — «Творчество народов мира». 12.00 — «В странах социализма». Тележурнал. 12.30 — «Домашняя академия». 13.00 — «Очевидное — невероятное». Беседа ученых СССР, США, Швеции. 14.00 — Сегодня в мире. 14.20 — К 70-летию ВЛКСМ. Худ. фильм. «Снайперы». 16.00 — «Родительский день — суббота». 17.30 — «Для всех и для каждого». Возвращение к теме. Социальная справедливость при распределении жилья (Архангельск). 18.00 — Мультфильм. 18.10 — Л. Мартынов. «Воздушные фрегаты». 18.40 — «Все симфонии П. Чайковского». «Манфред». 19.45 — Международная программа «Япония в разных измерениях». 20.50 — «Мастера экрана». Илья Авербах. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — Мультфильм для взрослых. «Долг для каждого». 22.55 — Футбол. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Днепр». 00.50 — Новости. 01.00 — В. Сологуб. «Беда от нежного сердца». Телеспектакль.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Студия представляет...» «Живу у Черного моря». Передача 2-я. 9.45 — «Любовь верна». Научно-популярный фильм. 10.10 — «Здоровье». Научно-популярный фильм «Войдите в этот храм». 11.00 — «В мире животных». Ведущий Н. Н. Дроздов.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12.05 — «Приангарье». 12.45 — «Диалог». Основная тема: дети без родителей. 14.45 — Дневник турнира (настольный теннис).

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.00 — «Институт человека». Речь. Язык. Общение. 16.00 — «О чем поют дети земли». Концерт. 16.25 — Док. фильм «Службное собаководство». 16.30 — «Истоки». Музыкальная фольклорно-этнографическая программа из г.

Саранска. 17.00 — Мультфильм. 17.20 — «Человек-невидимка». Худ. фильм. 1-я серия. 18.15 — «Маршрутами дружбы». 18.50 — «Чужая». Худ. фильм с субтитрами. 20.00 — «Ваше мнение». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Незабываемые музыкальные вечера». Концерт Государственного камерного оркестра «Виртуозы Москвы». 21.45 — «Если хочешь быть здоров». «Туризм». Передача 4-я. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — Международный фестиваль «Сопот-88». День 3-й. Передача из Польши.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Новости. 9.15 — Ритмическая гимнастика. 10.00 — «Будильник». 10.30 — Тираж «Спортлото». 10.40 — «Служу Советскому Союзу!» 11.40 — «Утренняя почта». 12.10 — «Беда». Спецвыпуск передачи «До шестнадцати и старше». 13.10 — «Музыкальный час». 13.40 — «Сельский час». 14.40 — «Здоровье». 15.30 — Сегодня — День Воздушного Флота СССР. 15.45 — Док. фильм. 16.25 — Минуты поэзии. 16.30 — «Живая планета». 6-я серия — «Знойные пустыни». 17.25 — Международная панорама. 18.10 — «Все непонятливое». Мультфильм. «История деревяного человечка». Док. фильм. 18.55 — «Миллион в брачной корзине». Худ. фильм. 20.30 — Заключительный концерт международного фестиваля «Сопот-88». 22.00 — «Время». 22.35 — Продолжение заключительного концерта международного фестиваля «Сопот-88». 00.15 — «До и после полуночи».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «На зарядку становись!» 9.15 — «Звездочка». 10.20 — «Наш сад». 10.50 — «Портреты». Н. А. Лесков. 11.50 — «Вокруг света». Киноальманах. 12.50 — «Жизнь замечательных людей». Н. Е. Жуковский. 13.25 — Курсом XIX партконференции. 13.50 — «Избранное». Мартирос Сарьян. 14.50 — «Человек-невидимка». Худ. фильм. 2-я и 3-я серии. 16.35 — «Песня-88». 18.00 — У. Фолкнер. «Брошь». Телеспектакль. 18.55 — Мультфильм. 19.05 — «Действующие лица». 19.40 — «За безопасность движения». 19.45 — «Телевизионный музыкальный абонемент». «Об исполнительском искусстве». Б. Куликов. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Спидвей. Чемпионат мира. Передача из Польши. 21.45 — «Под сенью липовых аллей». Док. фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Истребители». Худ. фильм.

За редактора Л. Н. БОБРЯКОВ.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Садко. 11, 13. Избранник судьбы (музыкальная комедия). 16, 18, 20.
«МИР» — Тоби Мактинг. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.
Открыта предварительная продажа билетов на премьеру художественного фильма «Цыганка Аза».
«РОДИНА» — Книг-конг (2 серии). 10, 13, 16, 19, 22.
«ПОБЕДА» — Следопыт. 10, 11-50, 13-40 (удл.). 16, 18, 19-50, 21-30.
«ГРЕНАДА» — Морис из афишной тумбы. 10, 12, 14. Команда 33. 16, 18, 19-40, 21-40.
«ОКТАВРЬ» — Бирюзовое ожерелье. 13, 15 (удл.). 17-20, 19-10, 21.
«ПИОНЕР» — Сказка о царе Салтане. 10. Потерялся слон. 12, 14, 16. Наконец-то мы понимаем друг друга (дети до 16 лет не допускаются). 18, 19-40, 21-20.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Короткое замыкание. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.
Зал «Восход» — Легенда о дикой природе. 9-30, 13-30, 15. Байка. 17, 19, 21. Повесть о маршале Коневе. 11.
Автоответчик: 4-00-22.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Конец вечности (2 серии). 15, 18.
«ЛЕТНИЙ» — Где находится нофельт? 17, 19 (удл.). 21.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Искатели приключений. 16, 18, 20. Бал сказок. 14.

Иркутское среднее ПТУ-46 производит прием учащихся на 1988—1989 год по специальности «Контролер Сберегательного банка СССР». В училище принимаются лица, окончившие среднюю школу, срок обучения 1 год.

Лица, окончившие училище, направляются для работы контролером в отделения Сберегательного банка СССР.

Адрес училища: г. Иркутск, ул. Красноказачья, 10а. Проезд трамваями №№ 1, 3 до площади Декабристов.

Кроме того, производится прием непосредственно Ангарским отделением 7690 Сберегательного банка СССР на обучение по специальности контролер, кассир Сберегательного банка лиц, достигших 18 лет. Срок обучения 1,5—2 месяца.

По вопросам приема можно обратиться в отделение Сберегательного банка г. Ангарска, ул. К. Маркса, 32, отдел кадров, тел.: 2-38-17. (0359)

Нашедших утешение на имя Даурцева Анатолия Ивановича прошу вернуть по адресу: г. Усолье-Сибирское, ул. Интернациональная, д. 10, кв. 65. (1816)

МЕНЯЕМ

2-комнатную квартиру улучшенной планировки и 1-комнатную на 3-комнатную улучшенной планировки. Адрес: 94-104-27, раб. тел.: 2-38-99. (1809).

Две 2-комнатные квартиры (5-й этаж, комнаты смежные) на 2- и 1-комнатную улучшенной планировки в одном районе. Адрес: 10-31-55 (после 19 часов) (1741).

2-комнатную квартиру (30 кв. м, 3-й этаж, комнаты смежные) на 3- и 4-комнатную. Или 2-комнатную (жилплощадь строителя) на равноценную (жилплощадь комбината). Адрес: 91-4-29. (1743).

2-комнатную квартиру улучшенной планировки (26,9 кв. м) в г. Нефтеюганске Тюменской области на равноценную в Ангарске. Адрес: 7-я микрорайон, дом 16, кв. 73. (1744)

2-комнатную квартиру (32,6 кв. м, 1-й этаж, комнаты раздельные) на две 1-комнатные. Возможны варианты. Адрес: 211-1-9, тел.: 4-59-22. (1793)

2-комнатную квартиру (29 кв. м, 3-й этаж, телефон) в Коканде Узбекской ССР на 2- и 3-комнатную в Ангарске. Адрес: в Ангарске: 8-03-08. (1772).

2-комнатную квартиру (29 кв. м, с раздельными комнатами, санузел с ванной раздельно, телефон) на две 1-комнатные. Адрес: 23-13-13, тел.: 2-21-00 или 2-91-78. (1779)

2-комнатную квартиру улучшенной планировки в п. Китой на две 1-комнатные или комнату и 1-комнатную квартиру. Тел.: 2-26-79 (с 19 часов) (1784).

2-комнатную квартиру (30 кв. м) и 1-комнатную (18 кв. м) на 3-комнатную крупногабаритную. Адрес: 33-6-3. (1789).

2-комнатную благоустроенную квартиру (32,8 кв. м, имеется небольшой огород) в пос. Тьреть на любую квартиру в Ангарске. Адрес: 95-6-5, тел.: 2-20-32. (1790)

Срочно 2-комнатную крупногабаритную квартиру в 211-м квартале (2-й этаж, телефон) на две 1-комнатные. Тел.: 9-56-61 (до 17 часов), 2-59-73 (после 19 часов). (1760).

Семья из трех человек снимет жилплощадь. Тел.: 7-69-26.

Коллектив фабрики ремонта и пошива одежды выражает искреннее соболезнование заведующей ателье «Мечта» Сапега Антонине Васильевне в связи со смертью мужа.

18 августа 1988 года в 17 часов в конференц-зале Юго-Западного РК КПСС состоится встреча с первым секретарем Иркутского ОК ВЛКСМ, делегатом XIX партконференции г. Матвеев В. А.. Приглашаются все желающие.

Ангарский горбыткомбинат оказывает услуги по обивке дверей дерматином. Одновременно по желанию заказчика можно установить врезной или накладной замок, дверные ручки, произвести врезку глазка. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 46, тел.: 2-33-02. (0430).

Вниманию владельцев музыкальных инструментов! В цехе «Рембытехника» Ангарского горбыткомбината находится мастерская по ремонту музыкальных инструментов. Здесь можно отремонтировать баян, гармонь, аккордеон. Для ремонта и настройки пианино и роялей мастер придет по указанному вами адресу. Телефон для справок и заявок: 00-5. (0430а).